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3114_024_06 Stará Hlína  
 

Podklady  

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Podklady předané VaK J. Čechy a.s.. 
 
Stará Hlína (430 m.n.m.) je místní částí města Třeboň, od kterého je vzdálena cca 5 km 
severovýchodním směrem. Rozkládá se na pravém břehu řeky Lužnice před vtokem do 
Rožmberku, vedle silnice E551 (Třeboň – Jindřichův Hradec). V místní části je trvale hlášeno 
251 obyvatel (rok 2010). Město předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
Celá oblast spadá do CHKO Třeboňsko. 

Vodovod 

Obec Stará Hlína má vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Zásobování pitnou vodou 
obce je provedeno napojením obce na skupinový vodovod Hamr-Třeboň-Mláka. Na vodovod 
je napojeno cca 70 % obytných domů. Zásobených obyvatel je v obci 220. Vodovodních 
přípojek je v obci 90 o délce cca 1,1 km. Celková vodovodní síť je dlouhá cca 3,1 km a byla 
vybudována v roce 2000. Přiváděcí řad z obce Nová Hlína měří cca 1,6 km. 
 

Obyvatelé stále využívají domovní studny pro zalévání zahrad, množství vody ve studních je 
nedostatečné a kvalita vody není dobrá. 
 

V místní části slouží jako zdroj požární vody řeka Lužnice, na vodovodu jsou osazeny 
hydranty. V blízkém okolí je velké množství vodních ploch. 
 
Provozovatelem vodovodu je  ČEVAK a.s.  

****** 

Systém zásobování pitnou vodou se nebude měnit ani v budoucnosti. Kromě běžné údržby 
a oprav (šoupata, pasy, hydranty) se neuvažuje s žádnou významnou investicí. 

Kanalizace 

V obci Stará Hlína je vybudována pouze dešťová kanalizace v délce cca 0,610 km (DN 300 
a 400) a je ukončena volnými výusťmi do rybníka Vítek.  
Recipientem je rybník Vítek  – čhp -  1-07-02-031. 
Provozovatelem dešťové kanalizace je ČEVAK a.s.  

****** 

Stávající systém odkanalizování  je nevyhovující. 
 
Navrhuje se vybudování ČOV s kapacitou 250-300 EO a kompletní nové splaškové 
kanalizační sítě v obci o celkové délce cca 2100 m DN 300. 
Systém odvodu dešťových vod zůstane zachován. 


